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I. RÉSZ 

Feladat Item Megoldás Szempont Pontozás 
1. a C A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 

0 pont 

     

2. a D A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 

0 pont 

     

3. a 

 

 

 

 

b 

 

 

 

 

c 

2. bk.: A mocsári teknős 
külseje 
Részben jó válasz: A mocsári 

teknős méretei v. színe 

 

3. bk.: A mocsári teknős 
(életmódja és) szaporodása 
Részben jó válasz: A tojások 

lerakása 

 

4. bk.: A mocsári teknős (téli 
álma és) táplálkozása 
Részben jó válasz: A mocsári 

teknős eledele v. tápláléka 

 

Két részben jó megoldásért a 

tanuló összesen 1 pontot kap. 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

 

 

 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

 

 

 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

 

 

 

1 pont 

0 pont 

 

 

 

1 pont 

0 pont 

     

4. a 

 

b 

 

c 

I 
 
H 
 
I 

A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a válasz 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

5. a) 
 

b) 

a 

 

b 

alkalmas 
 
napos 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

6. a 

 

b 

Pl. ősember, őshaza … 
 

Pl. vízállás, víztartály ...  
Mindkét esetben elfogadható 

minden olyan értelmes 

összetett szó, amelynek elő- 

vagy utótagja az aláhúzott 

szó. 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 
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7. a bé-ka-lár-vák Minden lehetséges helyen 

elválasztva: 

Kevesebb és/vagy rossz helyen 

elválasztva: 

 

1 pont 

 

0 pont 

     

8. a 4., 2., 1., 5., 3., 6. Hibátlan számozás vagy max. 1 

hibával: 

Rossz számozás (több, mint 1 

hiba): 

 

1 pont 

 

0 pont 

     

9. a 

 

b 

születésnapjára, új 
 

mély, helyre 

A két jó válasz: 

Kettőnél kevesebb jó válasz: 

A két jó válasz: 

Kettőnél kevesebb jó válasz: 

Két vagy három jó válaszért 

minden esetben jár az 1 pont. 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

10.  a 

 

b 

teknőssel 
 

gödrökben 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

11. a tizenöt 
 

Ha a tanuló a számnevet 

szerkezetben írja ki, a 

válaszért 0 pontot kap. 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

     

12. a 

 

b 

 

c 

teknősök vagy hónap 
 

kis 
 

kisebb 
 

Ha a tanuló több példát ír, és 

az egyik hibás, vagy ha 

szerkezetben írja ki a példát, a 

válaszért 0 pontot kap. 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz:  

Nincs vagy rossz a válasz:  

Jó válasz:  

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

13.  a C A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 

0 pont 

     

14. a 

 

 

A teknőst tartsuk kint! 
 

A szórendtől eltekintünk. 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

Az 1 pont az írásjelért és az 

igealakért együttesen jár. 

1 pont 

0 pont 
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II. RÉSZ 

Feladat Item Megoldás Szempont Pontozás 
1. a 

 

b 

állatmese 
 

emberi 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

2. a 

 

b 

Egyszer volt, hol nem volt 
 

ma is élnek, ha meg nem 
haltak vagy vége a mesének 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

3. a 

 

 

 

 

 

b 

egy folyó mellett vagy egy 
legelőn 
Más megfelelő 

megfogalmazást is 

elfogadunk. 
 
az idősebb és a fiatalabb 
kecske 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

 

 

 

 

Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

 

 

 

 

1 pont 

0 pont 

     

4. a 

 

b 

 

c 

I 
 
H 
 
I 

A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

1 pont 

0 pont 

     

5.  a A A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 

0 pont 
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6. a 

 

 

 

 

 

b 

 

 

 

 

 

 

c 

 

 

 

d 

Szándék, tartalom 

 

 

 

 

 

Stílus 

 

 

 

 

 

 

Szerkezet, terjedelem 

 

 

 

Helyesírás 

 

 

 

 

Megjegyzés: Ha a tanuló az 
előírt terjedelmnél 
rövidebbet vagy jóval 
hosszabbat ír, a szerkezetért 
0 pontot kap. 

Megfelel a szándéknak 

(tartalommondás az idősebb 

kecske szerepében): 

Csak részben felel meg a 

szándéknak (tartalom): 

Nem felel meg a szándéknak:  

Stílusa megfelelő (mesélő, 

érdekes, gazdag szókincs), a cím 

találó: 

Stílusa kevésbé megfelelő / 

nincs, ill. nem megfelelő a cím: 

Stílusa nem felel meg; nincs, ill. 

nem megfelelő a cím:  

A szöveg tagolása és külső 

megformáltsága megfelelő: 

A szöveg tagolása és külalakja 

nem megfelelő: 

A szövegben csak néhány 

kisebb helyesírási hiba van:  

A szövegben sok a helyesírási 

hiba: 

 

 

2 pont 

 

1 pont 

0 pont 

 

 

2 pont 

 

1 pont 

 

0 pont 

 

1 pont 

 

0 pont 

 

1 pont 

 

0 pont 

 

 


